

Секция «Анестезиология»

в рамках межрегиональной научно-практической конференции «Современные проблемы внутренней медицины 2019: терапия, хирургия, травматология»

Дата проведения: 11 октября 2019 года

Место проведения: г. Махачкала, ул. Ляхова 47

ГБУ Республики Дагестан "Республиканская Клиническая Больница", конференц-зал №1, 2

9.30 – 10.00 Регистрация участников

Зал №1

10.00-10.30 «Изменение функции внешнего дыхания и центральной гемодинамики у больных с бронхиальной астмой после эпидуральной блокады»

Абусуев Анвар Абусуевич, к.м.н., заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии с усовершенствованием врачей ДГМУ.

Автор в своей лекции остановится на проблеме изменения функции внешнего дыхания и центральной гемодинамики у больных с бронхиальной астмой после эпидуральной блокады, так как влияние характерной для бронхиальной астмы вариабельной обструкции бронхов на состояние внутрисердечной гемодинамики остается недостаточно изученным. Автор покажет зависимость расстройства легочной гемодинамики от выраженности обструктивного синдрома и фазы воспалительного процесса на фоне проведения эпидуральной блокады. Изменение реологических свойств крови по типу синдрома гипервязкости приводит к нарушению легочной и сердечной микроциркуляции. Слушателям показаны пути предупреждения осложнений и нежелательных явлений при проведении эпидуральной блокады у подобных пациентов.

10.30-11.00 «Индукция анестезии при шоковых состояниях»

Скопец Александр Алексеевич, к.м.н., заместитель главного врача по анестезиологии и реанимации ГБУЗ «Научно-исследовательский институт Краевая больница №1 им. Проф. С.В. Очаповского», главный анестезиолог-реаниматолог Краснодарского края

В лекции разбираются особенности анестезиологического обеспечения операций, выполняемых у пострадавших с тяжелой травмой и массивной кровопотерей и шоковыми состояниями, которые обусловлены рядом факторов, на которых подробно остановится автор лекции. Аудитории будут даны алгоритмы проведения этапов анестезии при шоковых состояниях.

11.00-11.30 «Особенности медикаментозной седации при эндоскопических вмешательствах»

Мустафаева Мадина Насировна, к.м.н., ассистент кафедры анестезиологии и реаниматологии с усовершенствованием врачей ДГМУ

В лекции освещается вопрос улучшения качества и особенности проведения медикаментозной седации при эндоскопических исследованиях у пациентов. В лекции обоснована необходимость проведения седации при проведении эндоскопических исследований, проанализированы характерные особенности применения препаратов для проведения седации при эндоскопических исследованиях, проведена клиническая оценка их влияния на психоэмоциональный фон пациента. Автор покажет клинически эффективные алгоритмы проведения различных методов медикаментозной седации при эндоскопических исследованиях, взаимосвязь с улучшением течения исследований, снижением числа и тяжести осложнений.

11.30-12.00 «Периоперационный период у пациентов с ХСН»
Даниялова Надежда Даниловна, к.м.н., доцент кафедры анестезиологии и реаниматологии с усовершенствованием врачей ДГМУ

Лектор представляет особенности ведения пациентов с ХСН в периоперационном периоде, что в последние годы привлекает значительное внимание специалистов во всем мире. Автор представляет тонкости предоперационной оценки и периоперационного ведения подобных больных, этапы ведения, направленные на профилактику осложнений.

12.00-12.30 Дискуссия

12.30-13.00 Перерыв

13.00-13.30 «Организация безопасности больного в анестезиолого-реанимационных отделениях»

Молчанов Игорь Владимирович, главный анестезиолог реаниматолог Минздрава России, директор НИИ общей реаниматологии им. В.А. Неговского, г. Москва

Лекция посвящена проблеме повышения безопасности больного при нахождении в анестезиолого-реанимационных отделениях. Анализ проблемы безопасности больных доказывает, что половина анестезиологических смертей могла бы быть предотвращена с помощью широкого использования мониторных приборов слежения за жизненно важными функциями организма. Автор делится опытом своей клиники по оптимальной организации безопасности больного в анестезиолого-реанимационных отделениях, дает ссылки на клинические и юридические аспекты.

14.00-14.30 «Изменение микроциркуляции при неингаляционной анестезии»

Бабаев Рамазан Магомедович, к.м.н., доцент кафедры анестезиологии и реаниматологии с усовершенствованием врачей ДГМУ, главный внештатный анестезиолог-реаниматолог РД

Лекция посвящена проблемам влияния на систему кровообращения компонентов анестезиологического пособия, изменениям микроциркуляции при неингаляционной анестезии. Разбирается ряд наиболее часто встречающихся изменений и возможности коррекции.

14.30-15.00 Дискуссия

15.00 Завершение работы секции

**Руководитель программного комитета
заведующий кафедрой
анестезиологии и реаниматологии
с усовершенствованием врачей ДГМУ
Абусуев А.А.**

